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Hej!

Bifogar ej verkställda beslut till KFJ

Estefania Luna Delgado
Kvalificerad utredare
Socialkontoret

norrtälje kommun 50

Norrtälje kommun
Box 800, 761 28 Norrtälje
Besök: Estunavägen 14

Tel direkt: 0176-711 39

www.norrtalje.se

När du skickar e-post till Norrtälje kommun innebär det att vi behandlar dina personuppgifter.
Läs mer om vad det innebär på norrtalje.se/personuppgifter

https://www.norrtalje.se/
https://www.norrtalje.se/personuppgifter
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n o r r t a l j e . s e  S O C I A L K O N T O R E T

SOCIALKONTORET

Rapportering enligt 16 kap. 6 § SoL av ej verkställda beslut enligt 4 
kap. 1 § SoL

Beslut
Socialkontoret översänder rapportering av ej verkställda beslut per 2021-03-31 till Inspektionen för 
vård och omsorg samt till kommunfullmäktige.

Bakgrund
Kommunerna har från 2006-07-01 genom en ändring i socialtjänstlagen skyldighet att till 
Inspektionen för vård och omsorg rapportera in gynnande beslut som inte verkställts inom tre 
månader från beslutsdatum. Rapporteringsskyldigheten avser samtliga beslut inom alla 
verksamheter enligt socialtjänstlagen. Kommunerna kan tilldömas vite om gynnande beslut 
inte verkställts.

Beskrivning av ärendet
Socialkontoret redovisar 1 beslut som inte verkställts samt 4 beslut som rapporterats som ej 
verkställt, men som nu har verkställts/avslutats. Besluten avser insatser för barn och unga.

Pia Molander Wistam
Tf., Socialdirektör
Socialkontoret

TJÄNSTEUTLÅTANDE
Datum
2021-07-22

Diarienummer 
SN20-4008
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Kommunfullmäktige

Rapportering enligt 16 kap. 6 § SoL av ej verkställda beslut 
Redovisningen nedan avser ej verkställda beslut under perioden 
2021-01-01 – 2021-03-31.

Typ av insats: Kontaktperson/familj

Ej verkställda beslut Verkställda beslut Avslutade beslut Avbrott i verkställighet

Tid från 
beslut

Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke

3 - 6 mån
1 1

7 - 9 mån

10 - 12 
mån

13 - mån

Summa:
1 1



2 (2)

Typ av insats: Öppenvård

Ej verkställda beslut Verkställda beslut Avslutade beslut Avbrott i verkställighet

Tid från 
beslut

Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke

3 - 6 mån
3

7 - 9 mån

10 - 12 
mån

13 - mån

Summa:
3

Typ av insats: Familjehem/jourhem

Ej verkställda beslut Verkställda beslut Avslutade beslut Avbrott i verkställighet

Tid från 
beslut

Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke Kvinna/flicka Man/pojke

3 - 6 mån
1

7 - 9 mån

10 - 12 
mån

13 - mån

Summa:
1

Pia Molander Wistam
Tf., Förvaltningsdirektör



Upprop för det svenska landskapet
Energimyndigheten och naturvårdsverket arbetar sedan två år med en plan för vindkraft- 
utbyggnad som till omfång och påverkan på naturvärden är att jämföra med 1900-talets  
utbyggnad av norrlandsälvarna. Fram till 2045 skall ny vindkraft på land byggas med en  
årlig produktionskapacitet på ca 100 TWh. Åttatusen vindkraftverk, tvåhundrafemtio meter 
höga och förankrade med 30 miljoner ton armerad betong kommer att ta en yta i anspråk 
motsvarande två gånger Blekinge. Hela landet kommer att beröras. Fjällnära områden,  
Norrlands skogsbygd, kustområden, befolkningstäta områden i södra Sverige.

Myndigheternas planer görs bakom ryggen på befolkningen. Regeringen tiger, press, radio 
och TV hålls ovetande. Den opinion mot vindkraft som miljöminister Andreas Carlgren (C) år 
2011 respektlöst beskrev med orden ”lokala tillfälliga opinioner ska inte få avgöra vindkraft- 
utbyggnadens framtid” skall nu kuvas för gott. 

När regering och myndigheter gör miljö- och klimatpolitik är det storstadsfolket som talar. Det 
är en politik som delar Sverige. Storstadens syn på ”landet där ute” som ett mål för semester 
och rekreation ställs mot en landsbygd som dagligen tvingas leva med vindkraftens nackde-
lar inpå bara skinnet. Det folkliga motståndet mot vindkraft hämtar sin styrka i kärlek till vår 
natur och värn av den egna boendemiljön. Det handlar om naturupplevelser, boendemiljö, 
ostördhet, tystnad, oberoende och frihet från intrång. Det är livskvalitet och glädje i att leva 
ett liv som man själv valt och inte blivit påtvingad.

Naturvårdsverket och energimyndigheten påstår att storskalig utbyggnad av vindkraft är ett 
miljömål. Vi påstår att det är ett fult angrepp på Sveriges miljökvalitetsmål. Levande kust och 
skärgård, Levande skogar, Ett rikt odlingslandskap, Storslagen fjällmiljö och God bebyggd 
miljö är inte förenliga med byggnation av tusentals gigantiska vindkraftverk . 

Svenska Kraftnät har sedan länge varnat för att vår kommande elförsörjning inte kan bygga 
på stora mängder vindkraft utan risk för tidvis omfattande elbrist. Varför skall just vindkraft 
byggas ut med ytterligare 100 TWh produktion, frågar Svenska Kraftnät i ett yttrande till ener-
gimyndigheten/naturvårdverket. De två myndigheterna är svaret skyldiga. Det finns många al-
ternativ som uppfyller både Svenska Kraftnäts krav på leveransförmåga och människors krav 
på att inte förstöra natur och boendemiljö.  

Jan Troell beskrev i filmen Sagolandet ett Sverige som håller på att förlora sin själ. En gräns-
lös utbyggnad av vindkraft blir ett nytt inslag i hans varningsrop. Myndigheternas tilltag är ett 
hot mot riksdagens miljökvalitetsmål och ett förräderi mot alla oss medborgare som lever i 
tron att vi kan lita på att politik och myndighetsutövning värnar vår miljö. Vi accepterar inte att 
bli påtvingade ytterligare utbyggnad av vindkraft och vädjar till regeringen att avbryta planerna. 

Färingtofta Norra, ideell förening  Föreningen Svenskt Landskapsskydd

Bengt Halén, ordförande   Martin Degerman,ordförande
Einar Fjellman     Henrik Wachtmeister
Klas Lundius

Stöd vårt upprop genom att skicka ett mail till de beslutsfattare i regering och riksdag som nu har framtiden för det svenska 
landskapet i sina händer. Skriv ”Jag stödjer Upprop för det svenska landskapet.” Underteckna med namn och adress.



Bilaga till Upprop för det svenska landskapet. Mailadresser till rikspolitiker och andra personer med 
inflytande över den svenska vindkraftutbyggnaden. Brev till regeringen måste gå till registrator på 
resp. departement. Börja brevet med Till + namn på ministern. Samma i brev till landshövdingar och 
myndigheter. 
 
Regeringen 
 
Miljöminister Isabella Lövin  m.registrator@regeringskansliet.se 
Energiminister Anders Ygeman i.registrator@regeringskansliet.se 
Landsbygdsminister Jennie Nilsson naringsdepartementet.registrator@regeringskansliet.se 
 
Partiernas talespersoner för miljöpolitik 
 
M)   Jessica Rosencrantz  jessica.rosencrantz@riksdagen.se 
L)    Arman Teimouri  arman.teimouri@riksdagen.se 
KD) Kjell-Arne Ottosson  arne.ottosson@riksdagen.se 
C)   Magnus Ek  magnus.ek@riksdagen.se 
SD) Martin Kinnunen  martin.kinnunen@riksdagen.se 
MP) Lorenz Tovatt  lorenz.tovatt@riksdagen.se 
V)   Elin Segerlind  elin.segerlind@riksdagen.se 
 
Partiernas talespersoner för energifrågor  
 
M)   Lars Hjälmered  lars.hjalmered@riksdagen.se   
L)    ArmanTeimouri  arman.teimouri@riksdagen.se 
KD) Camilla Brodin  camilla.brodin@riksdagen.se 
C)   Rickard Nordin  rickard.nordin@riksdagen.se 
SD) Mattias Bäckström Johansson mattias.backstrom.johansson@riksdagen.se 
MP) Lorentz Tovatt  lorentz.tovatt@regeringskansliet.se 
V)    Birger Lahti  birger.lahti@regeringskansliet.se 
 
Landshövdingar och myndigheter 
 
Sten Nordin, Blekinge  blekinge@lansstyrelsen.se 
Ylva Thörn, Dalarna  dalanara@lansstyrelsen.se 
Anders Flanking, Gotland  gotland@lansstyrelsen.se 
Per Bill, Gävleborg  gavleborg@lansstyrelsen.se 
Brittis Benzler, Halland  halland@lansstyrelsen.se 
Jöran Hägglung, Jämtland  jamtland@lansstyrelsen.se 
Helena Jonsson, Jönköping  jonkoping@lansstyrelsen.se 
Cecilia Schelin Seidegård, Kalmar kalmar@lansstyrelsen.se 
Maria Arnholm, Kronoberg  kronoberg@lansstyrelsen.se 
Björn O. Nilsson, Norrbotten  norrbotten@lansstyrelsen.se 
Anneli Hulthén, Skåne  skane@lansstyrelsen.se 
Sven-Erik Österberg, Stockholm stockholm@lansstyrelsen.se 
Beatrice Ask, Södermanland  sodermanland@lansstyrelsen.se 
Göran Enander, Uppsala  uppsala@lansstyrelsen.se 
Georg Andrén, Värmland  varmland@lansstyrelsen.se 
Helene Hellmark Knutsson, Västerbotten vasterbotten@lansstyrelsen.se 
Berit Högman, Västernorrland vasternorrland@lansstyrelsen.se 
Minoo Akhtarzand, Västmanland vastmanland@lansstyrelsen.se 
Anders Danielsson, Västra Götaland vastragotaland@lansstyrelsen.se 
Maria Larsson, Örebro  orebro@lansstyrelsen.se 
Carl Fredrik Graf, Östergötland ostergotland@lansstyrelsen.se 
 
Björn Risinger  
GD naturvårdsverket  registrator@naturvardsverket.se 
Robert Andrén 
GD energimyndigheten  registrator@energimyndigheten.se 
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